

Maros megye versenyképessége a tét

Bemutatták az Erdélyi Tudásközpont terveit



Fotó: Nagy Tibor

A Maros Megyei Tanács Lukafalván szeretné megépíteni az Erdélyi Tudásközpontot, amely a tervek szerint egy adat- és kutatóközpontból, egy csarnokból és egy 5000 férőhelyes multifunkcionális rendezvényközpontból állna. A központ látványterveit kedden sajtótájékoztatón Péter Ferenc tanácselnök, Soós Zoltán, Marosvásárhely független polgármesterjelöltje, Bors István, a Multinvest kutatási és fejlesztési igazgatója, valamint W. Szabó Péter IT-szakember, marosvásárhelyi tanácsosjelölt mutatták be. Az esemény házigazdája Iszlai Tibor, Dózsa György község polgármestere volt.

A cél: ide vonzani a szakembereket

– Maros megyének olyan földrajzi és infrastrukturális adottságai vannak, amelyek a térség vezető megyéjévé tudják tenni. Az ország központi részén helyezkedik el, nemzetközi repülőtere van, és a közeljövőben nem csak egy, hanem két autópálya halad majd át a megyén. Az ebből adódó lehetőségeket elemezve született meg annak a projektnek az ötlete, amely a megye következő tíz évének legfontosabb innovációs beruházása lesz – emelte ki az Erdélyi Tudásközpont bemutatóján Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke, aki az RMDSZ színeiben újabb mandátumra pályázik a szeptemberi helyhatósági választáson.

(Folytatás a 4. oldalon)

Mezey Sarolta

Ne feledje
IDEJÉBEN
megújítani előfizetését!
Ha előfizet,
BIZTOSAN
kézhez kapja
FÉLÁRON!
Telefon:
0742-828-647

Bürokratikus akadályok

Már csak a hivatalos okiratokat kell rendezni ahhoz, hogy megnyissa kapuit a szászrégeni református egyház-községhez tartozó óvoda. Az épület korábban egyházi iskolaként, kántorkásként működött, majd államosították.

2.

Javítják a megyei utakat

Idén is sokfelé lehet látni útépítőket, örömdetesen javul a megyei utak minősége, illetve az újraszabott szakaszok is gyarapodnak. A megyei önkormányzat sajtókapcsolatokért felelős munkatársa, Lukács Katalin közölte: a kátyúzások nagy részét elvégezték már, de ez egy folyamatos munka.

4.

A válság kihívásait eddig sikerült áthidalni

A mezőpaniti Therezia tejfeldolgozó Maros megye reprezentatív cégévé nőtte ki magát. Termékeiket ország-szerte és külföldön is ismerik, kedvelik és keresik a vásárlók. Nem véletlen, hogy a cég az évek során számtalan elismerésben részesült. 2017-ben megkapta a legrangosabb minősítést, a Magyar Termék Nagydíjat.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aftnális

Legény a gáton

Benedek István

A civilek nyílt levele kapcsán terelődött most a figyelem a pénzmosás elleni törvényre, illetve az ezt a szakterületet felügyelő hatóságra. Pont ez – az egyébként fontos – hivatal kapott a napokban új vezetőt is, akinek a múltját megszégyesítette a média, és abból a példából is jól látható, miért is működik úgy ez az ország, ahogyan ismerjük.

Az új főnök a kormányfőtől a napokban kapta meg a kinevezését, ennek kapcsán lett érdekes az önéletrajza a sajtó számára. Bizony ám, csodálatos adatok vannak abban. Észert az emberünknek krisztusi korba kellett érnie ahhoz, hogy megbirkózzon az érettségi kihívásával. Tudjuk, nem könnyű, a tanulórutinban levő ifjak nagyjából fele elhasal évente a vizsgán. Az illető minden bizonnyal a későn érő és korral okosodó emberfajtaéhoz tartozik, ugyanis amint sikerült 32 évesen átmennie az érettségien, rakétaszerűen indult be a tudományos karrierje. Futószalagon szerzett okleveleivel már egy kisebb irodát is sikerülne kitapétázni, doktori cím és egyetemi oktatói státusz is van a leltáron. Szakterületekben sem válogatós, üzleti menedzsment, védelmi tanulmányok, konfliktusközvetítés, belügyi kérdések, és még lehetne sorolni, van ott minden, mint a búcsóban. Elméletileg tehát emberünk zseniket reggelizik.

A gyakorlattal viszont már vannak gondok. Az üzletvezetést doktori szinten értő és egyetemen is oktató szakinak értelemszerűen jól

(Folytatás a 3. oldalon)

SZEPTEMBER

9., szerda
A Nap kel
6 óra 53 perckor,
lenyugszik
19 óra 45 perckor.
Az év 253. napja,
hátravan 113 nap.

IDŐJÁRÁS
Felhőátvonulások
Hőmérséklet:
max. 23 °C
min. 12 °C

Isten éltesse!

Ma **ÁDÁM**,
holnap **NIKOLETT**
és **HUNOR** napja.
NIKOLETT: a Nikol francia
kicsinyítőképzős változata.
HUNOR: a csodaszarvas eredetmondából származó név, a hun népnév -r kicsinyítőképzős származéka.

VALUTAÁRFOLYAM
BNR – 2020. szeptember 8.

1 EUR	4,8545
1 USD	4,1136
100 HUF	1,3462
1 g ARANY	253,9048

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 57-es iroda. Borbély Ernő, naponta 9-14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0742-828-647

Megyei hírek

Jótekonysági motorozás Magyarfülpösre

Hetedik alkalommal kerül megrendezésre a magyarfülpösi jótekonysági motoros felvonulás a Daimler MC Nomads chaptere és a szászrégeni Sons of Attila RC szervezésében. Idén a vírus okozta helyzet miatt ugyan elmarad a mulatság, de a magyarfülpösi Szívárvány házban élő gyerekek számíthatnak a motorosok segítségére. A szervezők szívesen látnak bárkit, aki adakozni szeretne. Gyülekező: szeptember 12-én, szombaton 14 órakor a marosvásárhelyi sportcsarnok előtt vagy 16 órakor a szászrégeni Lidl parkolójában. A motorosok egy tank benzín árával támogatják a Szívárvány házat működtető alapítvány munkáját.

Takarítás és kenuzás a Bözödi-tónál

Az önkéntesség országos hete alkalmából az Outward Bound Románia Szedünk & Evezünk címmel kenuzással egybekötött takarítóakciót szervez a Bözödújfalusi-tó környékén. Az idei év tematikája a fenntartható városok és közösségek, ehhez csatlakozva szeretnék felkeltetni az érdeklődést a környezet védelme és tisztántartása iránt. A családbarát programra szeptember 12-én, szombaton kerül sor, találkozó délelőtt 9.30-kor a Bözödi-tó mellett a gátnál. Bővebb tájékoztatás az Outward Bound Romania, illetve az esemény Facebook-oldalán található.

Fotópályázat

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület marosvásárhelyi szervezete fotópályázatot hirdet Épített örökségünk Maros megyében címmel, a Székelyföld Napok keretében. A pályázaton bárki részt vehet. A részvétel ingyenes, a fotókat elektronikusan kell beküldeni szeptember 15-ig az atixzs@yahoo.com e-mail-címre. Bővebb tájékoztatás az esemény Facebook-oldalán.

III. gyermek-szólótáncverseny

Október 2-án tartja meg a marosvásárhelyi Maros Művészegyüttes a kövesdombi előadótermében a III. gyermek-szólótáncversenyt. A vetélkedőn teret biztosítanak a 9-14 éves korú gyerekek egyéni és páros megmérettetésének, ezáltal feltérképezvén az Erdélyben élő ifjú tehetségeket. A díjazottak „Gyöngyös kivarrt zsebkendő”, illetve „Címeres kalapdíz” titullussal gazdagodnak. Három kategóriában lehet indulni: egyéni fiú, egyéni lány, és párban. A jelentkezéseket a gyermekszolo@gmail.com e-mail-címre várják szeptember 16-áig. A jelentkezési lapot a <https://forms.gle/D6Ekn0i5pG6kXnK8> linken lehet kitölteni. A zenei és technikai igényeket legkésőbb szeptember 16-áig kell eljuttatni a gyermekszolo@gmail.com e-mail-címre. Ha a járványhelyzet miatt a fenti időpontot nem lehet beltéri rendezvényként szervezni, a versenyt online tartják meg. Amennyiben sikerül az együttes előadótermében megszervezni a rendezvényt, a nézők részéről előzetes helyfoglalás szükséges a 0751-013-707-es telefonszámon.

Hírszerkesztő: Kaáli Nagy Botond

Átadás előtt a református óvoda

Bürokratikus akadályok

Már csak a hivatalos okiratokat kell rendezni ahhoz, hogy megnyissa kapuit a szászrégeni református egyházközséghez tartozó óvoda. Az épület korábban egyházi iskolaként, kántorlakásként működött, majd államosították. Ezt követően is megtartotta rendeltetését. Az 1989-es változások után az egyház visszakapta a már rossz állapotba került épületet, és az Erdélyi Református Egyházmege püspökségének támogatásával sikerült teljesen megújítani.

Az épületet Tamás Ottó, a szászrégeni református egyházközség lelképásztora mutatta be. Elmondta: a finanszírozó a püspökség, így nem tudott arról tájékoztatni, hogy mennyibe került az átépítés. Ennek eredményét láthattuk. A rendeltetésnek megfelelően, a szabályok szerint korszerű termeket, étkezdét, konyhát, mellékhelyiségeket, orvosi kabinetet, raktárt rendeznek be. Az igen hangulatos bútorok is megérkeztek. A két épületből álló ingatlan egyikében óvodát, míg a másikban bölcsődét működtetnek majd. Egy csoport legfeljebb 15 gyerekből áll.

Az érdeklődésből ítélve egy csoport akár ősszel indulhatna, a bölcsődére is nagy az igény, hiszen kevés van Szászrégenben.

– Ahhoz, hogy a jogszabályoknak megfelelően működő intézmény legyen, meg kellett változtatni az épület rendeltetését. Ez hosszú folyamat. Fel kellett mérni a telket, az épületet, és ennek megfelelően az új rendeltetése szerint telekeltetni. Ezután az egyház szerződést köt az önkormányzattal a működtetését illetően, ehhez természetesen helyi tanácsi határozat kell. Miután beveszik az épületet és az intézményt a városi hálózatba, a fenntartási költségeket az önkormányzat állja, és az alkalmazottakat az oktatási minisztérium javadalmazza majd. A tulajdon természetesen az egyháznál marad, de a püspökségnek kell majd megkeresnie a hivatalt – mondta Tamás Ottó lelképásztor. Azt is hozzátette: mivel rövid az idő, és még nem rendeződtek az iratok, az idei tanévre nem tudják megnyitni az oktatási intézményt, azonban az érdeklőt szülőket arra kéri, legyenek türelmesek, hiszen a város legmodernebb óvodája és bölcsődéje fogadja majd a gyerekeket. (vajda)



Fotó: Nagy Tibor

Prof. dr. Benedek István emlékére

A fehéregyházi csata mezején való elhunyt előtt két évvel írta meg egyik emblematikus versét Petőfi Sándor, címe: Egy gondolat bánt engemet. Mindannyiunk számára ismertek a verssorok: „Legyek fa, melyen villám fut keresztül./ Vagy melyet szélvész csavar ki tövestül./ Legyek kőszirt, mit a hegyről a völgybe/ Eget-földet rázó mennydörgés dönt le...”

Benedek Istvánt is a „csata mezején” érte a halál, kiemelkedő orvosi hivatásának már-már hősi gyakorlása köz-

ben. „Az orvos a nehéz helyzetben is legyen orvos” – nyilatkozta a világvárvány kitörését követően. A költő által megidézt villámsújtott faként, avagy a mennydörgés által mélybe döntött kötömb módjára úgy zuhant alá, hogy nekünk, pályatársainak és betegeinek, rokonainak és barátainak mindenkor példát nyújt az orvosi hivatásról és hitvallásról.

Emléke legyen áldott!

Ábrám Zoltán

RENDEZVÉNYEK

Mai Abszint

A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata az Abszint című produkcióval szeptember 9-én, ma 19.30 órakor várja közönségét a színház Kistermében. A színmű szerzője és rendezője Olt Tamás, a kaposvári Csiky Gergely Színház művészeti igazgatója. Az előadás Marosvásárhelyen a kaposvári Csiky Gergely Színházzal koprodukcióként került színpadra. Szereplők: Sebestyén Aba, Berekméri Katalin, László Csaba, Tollas Gábor. Díszlettervező: Pintér Réka; jelmeztervező: Lakatos Márk; koreográfus: Gulyás Anna; jelmeztervező-asszisztens: Moldován Orsolya; zenei vezető: Apostolache Kiss Zénó. A járványügyi szabályozások miatt a beltéri előadások is csak korlátozott számú férőhellyel és a járványügyi intézkedések szigorú betartásával jöhetnek létre.

Újabb zsebre szabott könyvvásár

Szeptember 10-én, csütörtökön a Dr. Bernády György Közművelődési Alapítvány és a Mentor Könyvek Kiadó

egynapos vásárt szervez a Bernády Ház udvarán (Horea utca 6. szám). 11 és 20 óra között várják az érdeklődőket, könyvbarátokat és olvasni vágyókat, akik 10–70%-os kedvezménnyel vásárolhatják meg a Lira Könyv-, a Libri Csoport és erdélyi kiadók könyveit (szépirodalom, ismeretterjesztés, gyermek- és ifjúsági irodalom).

Tekerj egy jó célért! – kissé más-képp

Bár a járványhelyzet miatt idén a tömegrendezvény elmarad, a Maroszséki Községi Alapítvány megszervezi a Tekerj egy jó célért! akciót, amelyen minden jelentkező külön-külön vagy családosan vehet részt. A Tekerj egy jó célért! egy biciklis adománygyűjtő rendezvény, amely a helyi közösséget szolgáló projektek megvalósításában nyújt segítséget. Az adománygyűjtő esemény három fontos szakaszból áll: projektek beírása, a biciklis résztvevők benevezése (tekerők) és a támogatók toborzása. Magát az eseményt szeptember 19-én és 20-án szervezik meg, és minden kerékpározó maga dönti el, hogy melyik nap és hány órakor szeretne tekerni egy jó célért. Részletek a www.pedaleaza.org honlapon.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroksa, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Katalin, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁMMENEDZSER:** Borbély Ernő – e-mail: reklam@e-nepujasg.ro, tel. 0742-828-647.
REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn, tel/fax: 00-40-(0)265-268-854. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasg.ro **E-mail:** nepujasg@e-nepujasg.ro
Telefon: titkárság: 0265/266-780 és tel/fax: 0265/266-270, közönségszolgálat: 0365/410-440, 0265/266-780. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben, tel.: 0742-828-647.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9-15 óra, péntek: 9-14 óra között, szombat vasárnap: zárva.



642357800069
ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Bemutatták az Erdélyi Tudásközpont terveit

(Folytatás az 1. oldalról)

Maros megyében és a térségben jelenleg nincs olyan sportcsarnok vagy vásárcsarnok, ahol egy nagyobb eseményt meg lehetne szervezni. Ezt a hiányt szeretnék pótolni az Erdélyi Tudásközpont megépítésével, ahol hazai és nemzetközi szakmai konferenciákat, valamint beltéri és szabadterei kiállításokat, vásárokat, és akár kulturális rendezvényeket – például koncerteket – is lehet majd szervezni.

Az Erdélyi Tudásközponthoz kapcsolódik egy nagyméretű, Erdélyben egyedülálló adatközpont és egy kutatóközpont is, ahol IT-szakemberek és egyetemisták kapnak majd lehetőséget arra, hogy IT-fejlesztéseken dolgozzanak.

– Az a célunk, hogy a hazai jó szakembereket itthon tartsuk, és arra ösztönözzük őket, hogy itthon alapítsanak vállalkozásokat. Hiszek abban, hogy mind az orvostudo-

mány, mind az információs technológia területén teret és jó körülményeket tudunk majd biztosítani a hazai tudósoknak, ugyanakkor ide tudunk vonzani külföldi kutatókat is – fogalmazott Péter Ferenc. Az RMDSZ újabb mandátumért induló tanácselnökjelöltje hozzátette: – Ma Kolozsvár egyértelműen dominálja az erdélyi IT-szektor. Az Erdélyi Tudásközpont megépítésével azonban mi is versenybe szállhatunk azon a területen, amely az elmúlt tíz évet meghatározta, és vélhetően a következő évtizedeket is dominálni fogja. Mi azt akarjuk, hogy Maros megyének vezető szerepe legyen a digitalizáció és az innováció területén is!”

Péter Ferenc kifejtette: a siker kulcsa, hogy újra tanácselnök legyen, s Marosvásárhely polgármesterévé Soós Zoltánt válasszák, mert így lesz meg az az összhang a megye és a város között, ami hiányzott az elmúlt húsz évben.

A célok közegek

Az Erdélyi Tudásközpont tervének ismertetésén részt vett Soós Zoltán, Marosvásárhely független polgármesterjelöltje is. Felsőszólalásában elmondta: – Marosvásárhely neve és múltja arról árulkodik, hogy olyan város volt ez, ahol vásárokat tartottak és üzleteket kötöttek. Mára már csak a város neve maradt meg, azonban Marosvásárhely kiválóan alkalmas arra, hogy újra vásárok, expók, üzletkötések helyszíne legyen, hogy logisztikai csomóponttá váljon. Az eredeti terv az volt – ahogyan a programom is tartalmazza –, hogy a marosvásárhelyi egyetemek, meghatározó vállalatok, turisztikai szakemberek, közigazdászok bevonásával nemzetközi hírű vásáros helyé, üzletkötő központtá tegyünk Marosvásárhelyt, s Erdély legnagyobb rendezvény- és konferenciaközpontját építsük meg a repülőtér és az autópálya vonzáskörzetében. Ez csak a megyei ta-

náccsal és a metropoliszövezettel közösen fog megvalósulni. Péter Ferenc továbbgondolta a javaslatot, az ő terve, hogy ne csak rendezvényhely, hanem tudásközpont létesüljön Lukafalván, alig öt kilométer távolságra a repülőtértől, és ez a tudásközpont nagyméretű adatközponttal és egy kutatóközponttal egészülne ki. A cél közös és világos: egyrészt Marosvásárhelyt Erdély vásárcsarnokjává fejleszteni, másrészt elősegíteni, hogy a hazai tudás ne menjen el, és a külföldi tudás idejőjjön. A kutatóközpont és az adatközpont sok befektetőt fog Maros megyébe vonzani. Céljaink közegek: fejlődő város, új munkahelyek, a fiatalok itthon tartása. Ezért össze kell fognunk. Szeptember 27-től másként lesz. Péter Ferencel nemcsak a közös értékek kötnek össze, hanem a céljaink is, ő olyan tanácselnök, aki bizonyította, hogy amit eltervez, azt meg is valósítja – fogalmazott Soós Zoltán független polgármesterjelölt.

Három nagy egység több hektáron

Bors István, a Multivenst kutatási és fejlesztési igazgatója a több épületből álló tudásközpont projektjét ismertetve elmondta, hogy a több hektáron elterülő létesítményt zöld, barátságos környezetben képelték el. A központ három nagy egységből áll, az egyik épület tartalmazza az adatközpontot 8 ezer és a kutatóközpontot 10 ezer négyzetméteren. A második épület egy 10 ezer négyzetméteres csarnok lesz, ahol prototípusokat és magas technológiájú termékeket lehet majd kipróbálni, olyanokat, amelyek a kutatóközpontból kerülnek ki. Tehát a két épület elhelyezését e logika mentén képelték el. A harmadik épület egy 5000 férőhelyes, többfunkciós rendezvényközpont lesz, amihez 1500 férőhelyes parkoló tartozik. A központot a legkorszerűbb technológiával építik meg. Azért lényeges a tudásközpontot létrehozni, mert a legmagasabb technológiáknak van jövője, és ennek van a legnagyobb hozzáadott értéke minden más ipari termékhez képest. Ez a központ na-

gyon sokat jelent Maros megye jövője szempontjából. Az sem mellékes, hogy a központ magas képzettségű munkaerőt fog foglalkoztatni és itt tartani a régióban.

Itthon kell tartani az IT-szakembereket

Marosvásárhely és Maros megye jövője szorosan összefügg azzal, hogy sikerül-e ide vonzani az IT-szakembereket, mondta a bemutatón W. Szabó Péter mesterséges-intelligencia-kutató, az RMDSZ marosvásárhelyi tanácsosjelöltje.

– Öröm, hogy Péter Ferenc és Soós Zoltán felkarolják az innovatív ötleteket, és felismerik, hogy Maros megye, Marosvásárhely jövője szorosan összefügg azzal, hogy képesek vagyunk-e külföldi IT-cégeket, informatikusokat, kutatókat ide vonzani, s hogy a helyi szakembereket, kutatókat sikerül-e itt tartani. Nyilvánvaló, hogy Kolozsvár és külföld nagyon sok jó informatikust elszív Marosvásárhelyről. Ezen kell változtatni minél hamarabb. Marosvásárhelyen két egyetemen több mint 400 informatikust képeznek minden évben, és ezt valahogy Maros megye előnyére kellene fordítani. Az Erdélyi Tudásközpont megépítésével Maros megye digitális jövőjének magvait vetjük el, hiszen az adatközpont és a kutatóintézet IT-multikat vonz, és lehetőségeket teremt a helyi cégek számára – hangsúlyozta az IT szakember.

Az Erdélyi Tudásközpont létrehozásában szakmai partnerként szeretnék bevonni a marosvásárhelyi egyetemeket is, a Sapieniát és az orvosi és műszaki egyetemet, ahol jelenleg is van IT-képzés. Ugyanakkor a vállalkozói réteg partnerségére is számít a megyei önkormányzat.

A rendezvényközpontot Marosvásárhely közelében, Lukafalván, a repülőtér és az autópálya vonzáskörzetében uniós alapokból valószínűleg meg. A megyei tanács a 2021–2027 közötti időszak innovációs céljaira elkülönített forrásokra nyújtana be pályázatot.



Fotó: Nagy Tibor

Javítják a megyei utakat

Befejezték a kátyúzások, a tavalyról maradt korszerűsítési munkálatokat is elvégezték, és további útszakaszokat is leaszfaltoznak az idén – értesültünk a Maros Megyei Tanácstól.

Gligor Róbert László

Idén is sokfelé lehet látni útépitőket, örvendetesen javul a megyei utak minősége, illetve az újraaszfaltozott szakaszok is gyarapodnak. A megyei önkormányzat sajtókapcsolatért felelős munkatársa, Lukács Katalin közölte: a kátyúzások nagy részét elvégezték már, de ez egy folyamatos munka. A keretszerződés értelmében, ha a tél beálltáig újabb problémákat észlelnek egyes útszakaszokon, akkor az illető cégeknek ki kell javítaniuk ezeket a problémákat.

Ami az aszfaltozást illeti, a tavaly megkötött szerződésekből 18 kilométer megyei új újraaszfaltozására volt még pénzügyi keret, így ezeket a munkálatokat már tavasszal elvégezték. Emellett idén további 43 kilométer aszfaltozására kötött szerződést az intézmény. Ezek a munkálatok még folyamatban vannak, habár néhány szakaszon már végeztek a feladattal az utászok, és az ősztől minden betervezett munkálatot befejeznek.

Eszerint idén 1872 méter új burkolat jut a 173. megyei útra Mező-

szentmártonban, 2760 méter Mezőbergenye és Mezőbánd között a 152 A úton, míg a 151D úton 818 méter jutott Ákosfalva és Nyárádszentbenedek, 4552 Nyárádszentbenedek és Backamadaras között, 5790 méter Bálintfalva és Nyárádgálfalva között, illetve a székelytompai útkereszteződésig. Szászrégen térségében 1094 méter aszfaltszönyeget irányoztak elő Hodák és Toka között a 153H úton, 1377 métert Bátoroson a 154 úton, míg a 154A útra 3820 méter jutott Alsó- és Felsődec között. A Kis-Küküllő középső szakaszán 2 kilométert aszfaltoznak le Székelyvéckén, 3,5 kilométert Gyulakuta és Bordos között a 134. úton, míg az alsó szakaszon, Gógánon 1754 méter aszfalt jut a 151B útra. A Felső-Nyárádmentén 1307 méter aszfaltoznak le Jobbágytelkén a 135A úton, továbbá 6277 méter új aszfalt kerül a 153A útra Deményháza és Nyárádremete között, a 153. úton Felsőköhér és Nyárádremete között 1615, Görgénynádas és Alsóköhér között 3 km, továbbá Görgénynádason 2,5 km, Nyárádremetén 2450 méter. A 153B megyei úton Marossárpatak és Póka között 3,4 km, míg Póka és Körtekapu között 1,9 km új útburkolatnak örülhetnek az ott közlekedők.

A Maros alsó szakaszán 1274 méter aszfaltot terítettek le Cseklaka és Batizháza között a Fehér megye felé tartó 107 G úton, míg a

Mezőségen Mezőgerébenes és Mezőbánd között 2,7 km szőnyeg kerül a 151A útra, továbbá 3680 méter Mezősályinál, a 153G úton pedig 2 km jut Mezőbodon és Mezőszenygel között.

Rákérdeztünk a lassan három éve



A munkálatok egy részét már befejezték, az ősztől minden betervezett munkálat megvalósul

Fotó: Gligor Róbert László

N. Tătaru: Nehéz hónap következik

Az iskolakezdés és a helyhatósági választások miatt nehéz hónap következik, arra lehet számítani, hogy – ha mindenki betartja az óvintézkedéseket – a járványgörbe október közepe után kezd csökkenni – jelentette ki a közszolgálati televízió hétfő késő esti műsorában *Nelu Tătaru* egészségügyi miniszter.

A tárcavezető elmondta: jelenleg 43 olyan település van, ahol a fertőzöttségi arány 3 ezrelék fölött van, ezekben online kezdődik az oktatás.

14 olyan település van, ahol a fertőzöttségi arány 1 és 3 ezrelék között van, ezekben vegyes oktatás lesz.

2728 településen a fertőzöttségi arány 1 ezrelék alatt van, itt a gyerekek az osztályokban kezdik az iskolát, betartva a kötelező távolságtartás és a higiénia szabályait.

Amennyiben egy osztályban egy gyerek koronavírusos lesz, a gyereket elkülönítik, és az osztály 14 napra karanténba vonul.

Ha egy iskolában három különböző osztályban egy-egy gyerek tesztje pozitív lesz, az iskolát 14 napra bezárják.

Az egészségügyi miniszter elmondta: szeptember közepén megérkeznek az első szállítmányok a tárca által rendelt hárommillió grippe elleni oltásból.

Tătaru arra számít, hogy miután sokan arra panaszkodnak, hogy a koronavírus ellen nincs védőoltás, beoltják magukat az influenza ellen meglévő vakcinával. (*Agerpres*)

**NEKÜNK
Maros megye
AZ ELSŐ!**

**PÉTER
FERENC**

Megépítjük az Erdélyi Tudásközpontot!

**Egy innovatív rendezvényközpontot építünk,
ahol több ezer fős rendezvényeket lehet
megtartani.**

Editat de UDMR, produs de Octopus Advertising SRL, cod unic de identificare: 23200009

(Fizetett hirdetés)

Változás lesz vagy marad a régi rendszer?

Erről döntünk

szeptember 27-én.



GYŐZZÖN VÁSÁRHELY!

FOLOSEȘTE PLATA CU CARDUL

PĂSTREAZĂ DISTANȚA LA CUMPĂRĂTORI

EVITĂ ZONELE AGLOMERATE ÎN PARCURI

DAR ȘI ATUNCI CÂND EȘTI ÎN VACANȚĂ

ÎMPREUNĂ PUNEM VIRUSUL ÎN IZOLARE

FIZESS BANKKÁRTYÁVAL! **1,5 m TARTSD BE A TÁVOLSÁGOT VÁSÁRLÁSKOR!** **1,5 m KERÜLD A ZSÚFOLT PARKOKAT!** **1,5 m AKKOR IS, AMIKOR VAKACÍÓZOL!**

Együtt izoláljuk a vírust

therezia
Mezőpaniti tejtermékek...

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika
– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
– szőnyegmosás
Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

Târgu Mureș 88,1 FM
Marosvásárhely 88,1 FM
Bovata 102,1 FM
Szováta 102,1 FM
r . a . d . i . o
Radio
Fieghin 94,7 FM
Szászrégen 94,7 FM
Sighișoara 104,3 FM
Égessvár 104,3 FM

Marosvásárhelyi Rádió Románia 96 FM
106,8 FM
1323 AM
www.marosvasarhelyiradio.ro

Üzleti sikereinek titka:
a jó **REKLÁM!**
Nővésszen a NÉPÚJSÁGBAN,
Maros megye legnépszerűbb napilapjában!

MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM
www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám
TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt páciensek!
Az MCA Health Care orvosi laboratórium folyamatosan a betegek rendelkezésére áll, és a fokozott biztonsági előírásokat betartva, a COVID-19-járvány idején is elvégzi az egészségügyi biztosítópénztár által megtérített laboratóriumi vizsgálatokat.
Laboratóriumi mintavételre hétfőtől péntekig 7–11 óra között várjuk önöket.

KOBÁK KÖNYVESBOLT

Marosvásárhely, Győzelem tér 18. szám,
www.bookyard.ro